

Несмотря на всю критику, Assassin's Creed Shadows возглавила список продаж на PS5 в японском Amazon

Assassin's Creed Shadows уже стала одной из самых спорных игр 2024 года. В этом году не было недостатка в подобных релизах: Palworld, Stellar Blade и некоторые другие вызывали споры по самым разным причинам.

Игра вызвала много критики: многие назвали ее представителем "Woke-культуры", а другие разругали экшен в комментариях к первому трейлеру на YouTube. Несмотря на возмущение в сети, Assassin's Creed Shadows уже стала хитом продаж на Amazon.

На Amazon игра находится на первом месте среди игр для PS5 в японском регионе и продается за 15 тысяч юаней. Это почти 100 долларов за стандартное издание.

Стоит отметить, что стандартное издание находится на первом месте, а Золотое издание - на 8-м и стоит 27 тысяч юаней. Это удивительно, поскольку японские фанаты громче всех выражали недовольство тем, как Ubisoft отнеслась к истории этой страны.

Количество предварительных заказов говорит о том, что большинство фанатов с нетерпением ждут выхода игры и не против Ясукэ в качестве главного героя.

Тем временем в других частях света дела у игры тоже идут отлично. Золотое издание Assassin's Creed Shadows в настоящее время занимает 6-е место в списке самых продаваемых игр для PS5 на Amazon, а стандартное издание также входит в топ-10.

Чар продаж Amazon совпадает с предыдущим слухом, согласно которому Ubisoft была довольна количеством предзаказов.

Судя по всему, первая попытка издателя выйти на рынок Японии будет весьма масштабной. Если игра будет достаточно хорошо продаваться, Ubisoft может даже выпустить несколько частей в Японии, поскольку команда уже делала это в прошлом.